

# 严肃换届纪律 确保市县换届风清气正

张殿文在邵东督查调研换届风气监督工作

本报讯 6月7日,市委常委、市纪委书记、市委换届风气监督工作领导小组组长张殿文带队到邵东县督查调研换届风气监督工作,强调要准确把握换届监督工作面临的形势,切实压实管党治党的政治责任,以“零容忍”的态度坚决查处违反换届纪律的人和事,确保全市换届风清气正。

在当天的调研中,张殿文与邵东县委常委组成人员逐一进行谈心谈话,听取相关情况。在随后召开的座谈会上,该县介绍了县乡领导班子换届工作情况和换届风气监督工作情况。

张殿文充分肯定邵东前段换届工作取得的成绩。县委切实履行主体责任,县纪委切实履行监督职责,

层层落实责任,坚持把纪律和规矩挺在前面,统筹推进换届工作与其他工作,圆满完成了乡镇换届和合乡并村工作。

张殿文指出,中央、省委和市委对换届工作高度重视,我市换届工作开局良好,乡镇换届圆满完成。但当前换届工作面临的形势依然不容乐观,部分干部存在着心态浮躁、期望过高、惯性思维等问题,拉票贿选的土壤仍然存在。全市各级党委要保持清醒的认识,切实肩负起管党治党的政治责任。要层层压实责任,切实履行“一岗双责”,坚持遵章守纪,严格标准和程序,稳步推进市县换届工作。

张殿文强调,全市各级党委、纪

委要以零容忍的政治态度,坚决确保换届风清气正。要净化政治生态,严肃换届纪律;要坚持挺纪在前,加强宣传教育;要坚持抓早抓小,早打招呼早吃良药;要坚持露头就打,快查快结,有效形成震慑。同时,要坚持正确的用人导向,注意保护干部干事创业的积极性,确保选出忠诚、干净、担当的好干部,配齐结构优、功能强的好班子,换出心齐、气顺、干劲足的新风貌。

座谈会上,邵东县委常委组成人员一一作表态发言,承诺要严守政治规矩,严守组织纪律,决不发生任何违反“九个严禁”、“十个不准”的言行。

(戴求兵 宁柳 赵延文)

# 营造人人参与创“国卫”氛围

王昌义主持召开联点社区创“国卫”工作调度会

本报讯 6月8日上午,市委常委、组织部长、统战部长王昌义主持召开联点社区创“国卫”工作调度会,对宝东社区和白马社区、铁砂岭社区、鼓楼亭社区等四个联点社区的创“国卫”工作逐一进行安排部署。

王昌义指出,要做好宣传发动和群众工作,营造人人参与、人人受益的有益氛围。要整合资源,调动方方面面的力量参与到创“国卫”工作中来。

王昌义强调,各责任单位要进

一步提高认识,对照验收指标按照时间节点逐条逐项落实到位。尤其是各联点单位要切实做好创卫保障工作,确保工作经费足额到位,人员力量配备到位。

市委统战部和市供销社、市气象局、市工业企业改制办等部门负责人及各单位创卫工作联络员,双清区联点区级领导等参加会议。

(刘小幸 黄晓琪)



# 隆回清水村新建集中居住点

本报讯 6月7日,笔者从隆回县国土资源局获悉,由省国土资源厅驻村帮扶投资100万元的隆回县荷香桥镇清水村集中居住点40座房屋已全部动工建设。

清水村系省国土资源厅的扶贫驻点村,有村民1119人,其中建档立卡贫困人口194人。2015年4月,省国土资源厅扶贫工作队驻村以来,深入走访民情,大力实施精准扶贫政策,把改善村民居住条件做为扶贫规划的重要内容之一。扶贫工作队通过深入调查走访,了解到该村无房户和D级危房户有30户,且因该村部分院落地处泥石流地质灾害区,有部分农户需要搬迁居住,需要建房的村民共有40户200余

人。在经“四议两公开”等系列程序后,该村最后决议推行节地模式,在村内选址规划建设集中居住点。

省国土资源厅在清水村投资近100万元,对集中居住点建设实行统一规划、统一标准、统一布局、统一基础设施建设,先后开展了村民建房资格审查公示、选址征地、规划设计、“三通一平”和地下排水设施建设等系列先期准备工作。

据了解,清水村集中居住点40座新房将于春节前全部竣工,村民可在新房过上鸡年春节。

(阳小龙 郭常春)

## 聚焦精准扶贫

乐了游客 富了农民

# 新邵生态农业对接旅游休闲

本报讯 “自5月份格桑花开放以来,每天有50余人进园观光。”6月6日,新邵县稻草人花海公司负责人李显光介绍,公司在新邵县新田铺镇毛力冲村首次成功开发种植200亩格桑花,解决了当地村民近100人就业,现已成为旅游休闲农业的新亮点。

近年来,新邵县坚持把休闲农业和乡村旅游作为战略支柱产业来抓,从改变传统农业模式入手,利用农村田园景观、自然生态环境资源、现代高效特色农业示范园区,为游人提供休闲、观光、度假、体验、娱乐、健身等多种服务,实现生态农业与旅游市场的无缝对接,以花卉园林、生态休闲、文化娱乐为主的旅游休闲农业风生水起,既乐了游客,也富了农民。

在潭乡下潭村千亩观光玫瑰园,每年进入五月份,游客不但可以观赏、采摘火红的玫瑰,观看舞龙锦标赛、参加玫瑰泼水节,还可以购买以玫瑰为原料生产的茶、酱、露、精油、香水、面膜和细胞液等系列产品;在雀塘镇柳山村龙角冲葡萄种植专业合作社,每当葡萄熟了的时候,游客可以尽情采摘良种葡萄;在坪上镇庙山村、严塘镇曾家村生态农庄荷花基地,游客可体验荷文化,还可以下田采莲和购买莲子。

目前,旅游休闲农业已成为新邵县农村经济新的增长点,全县已发展休闲农业企业93家。据统计,今年1-5月,全县休闲农业接待游客达到39.5万人次,收入4132万元,解决当地农民就业1186人。

(陈湘 孙黎丽)

市公安局服务经济建设“雷霆行动”之六

# 苏湘两地警方携手破获部督贩毒案

本报讯 6月3日,市公安局大祥分局禁毒大队协助江苏省苏州市公安局姑苏分局禁毒大队成功捣毁一个隐藏在大祥区某小区内的贩毒窝点,抓获贩毒嫌疑人刘某政、刘某军、陈某明,破获一起公安部毒品目标案,当场缴获冰毒648克,海洛因11克。

今年5月初,苏州市公安局姑苏分局与大祥公安分局取得联系,有几名邵阳籍犯罪嫌疑人从大祥区运毒前往苏州市进行贩毒活动,请求大祥分局协查。接到协查函后,大祥公安分局立即抽调精干警力配合姑苏警方成立联合专案组,对案件开展缜密侦查。

经大祥、姑苏两地参战民警通力合作,一个由犯罪嫌疑人刘某政、刘某军、陈某明三人组成的贩毒团伙逐渐浮出水面。经过近20多天的跟踪侦查,专案组基本摸清了该团伙的人员结构、活动情况及藏毒

窝点,掌握了确凿证据后,专案组研究决定伺机收网。

6月3日晚21时,当刘某军、陈某明两名嫌疑人进入刘某政位于大祥区某小区的住所时,专案组十余名民警兵分两路,一路民警对该小区各出入口进行封锁,另一路民警则假扮物业工作人员敲开了刘某政的房门,迅速冲进屋内将刚刚吸食完毒品的3名贩毒嫌疑人一举抓获,从屋内搜出冰毒648克,海洛因11克。

经查,犯罪嫌疑人刘某政、刘某军曾有多次吸贩毒史,2009年刘某政曾因吸贩毒被苏州市公安机关打击处理,2008年刘某军曾因吸贩毒被上海市公安机关打击处理。

目前,犯罪嫌疑人刘某政、刘某军、陈某明已被依法移交苏州警方,案件还在进一步侦查。

(潘师成 朱卫华)



6月8日,隆回县小沙江镇留守妇女在猕猴桃生态庄园锄草。去年以来,该镇党委政府通过内引外联扶持当地农民经纪人成立种养加工专业合作社或创办民营加工企业,通过发展产业带动当地农民就业,目前全镇共有5000多名农民不出镇实现务工就业。贺上升 摄

# 新宁“三实”信息集中采集如火如荼

本报讯 5月27日晚上,新宁县公安局负责人深入金石镇刘家井社区居民刘某等人家中,嘘寒问暖,详细了解其家庭成员和房屋的实际情况,认真填写信息采集表。这是新宁县公安局党委领导带头、全警参与、全警采集“三实”信息(实有人口、实有房屋、实有单位)的一个缩影。

省、市部署“三实”信息集中采集专项行动后,作为责任主体单位,新宁县公安局制定了“三实”信息采集工作方案、考核方案、奖惩办法,采取局党委成员带领分

管的局机关部门民警联点包所的办法,将目标任务量化到各单位和每一名民警及工作人员身上。为确保上门就能联系到群众,该局民警采取错时采集、预约采集等办法,充分利用中午、晚上休息时间加班采集信息。自专项行动开展以来,该县共采集实有人口、实有房屋、实有单位信息27万余条,通过信息采集,抓获逃犯2人,查处非法入境案件1起,为群众解决实际困难21起。目前,该县“三实”信息采集工作正在紧张有序进行之中。

(曹基宏)

# 陈家桥乡光裕村拆除旱厕56座

本报讯 6月1日上午,陈家桥乡政府主要负责人带领乡、村干部,对光裕村开展旱厕集中拆除专项行动。当天下午,320国道光裕村3组、5组地段变了一副新模样:两组相连处新打了一堵墙,墙面粉刷了颜色,与村里环境融为一体,地面上没有一点垃圾,显得干净整洁了不少。

然而,几天前,这里却是典型的“脏乱差”。据该乡负责人介绍,以前,这里有一处旱厕,虽

然墙体已经塌了一半,但是,还是有一些群众来此方便,气味十分难闻。不仅如此,由于疏于管理,这里以前杂草丛生,有的草长得有半米高。

该乡负责人说,像这样的旱厕,既影响城市形象,又影响居民的健康。自5月26日以来,该乡联合光裕村逐个摸底排查,将发现的38处旱厕全部拆除,群众自拆18座,并对原址进行了“美容”,极大提升了乡、村秀美环境。(李忠华 吴雄辉)

# 守住治超成果 打压反弹势头

本报讯 6月6日20时许,在市区邵阳大道和世纪大道交汇处,治超执法人员在四个路口突击设卡查处路面货运车辆超限超载违法行为。当晚,在市区各大主要道口,均有治超执法人员联合执勤,新一轮治超工作全面铺开。

2014年9月至2015年12月,全市各级各部门集中精力打赢了一场治超工作攻坚战。截至去年底,全市共查处超限车辆18610台,卸载货物96025吨,切割“马槽车”14000余台,立案查处治超抗法案件115起。去年12月底全省第三次超限率调查,

全市站点超限率下降至0.067%,马槽车调查全省第二名,受到省交通运输厅肯定。但近段时间以来,城区道路超限超载违法行为有所抬头,主要凸显出超限超载运输和马槽车明显反弹,执法力度减弱;源头监管流于形式,相关部门监管职责有所缺失;部门联动机制不顺畅;不时发生冲关拒检现象;公路体制改革过渡还在适应期;2015年以后新设的几个治超站的基础建设处于停滞状态等六大方面的问题。

面对产生的问题与面临的新形势,如何守住之前的治超成果,是摆

在治超工作人员面前最迫切的课题。下一阶段,治超工作将确保治超办工作机构不撤,队伍不散、工作不断、力度不减。继续推进联合执法,进一步开展专项整治行动。至年底要做到:完成超限检测站建设任务;每个县市区7月底前至少安装一套不停车预检系统;市、县二级治超信息平台全面建成,互联互通;重点源头企业100%安装地磅和监控设备;非法超限超载车辆站点查处率达100%;非法改装车辆(马槽车)纠正率达100%。

(朱杰 凌志华)